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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
 

Το Παράρτημα Ρομά του Δήμου Αμπελοκήπων  - Μενεμένης συμμετείχε σε σειρά δράσεων ενημέρωσης 

των γυναικών Ρομά της κοινότητας του Δενδροποτάμου που διοργανώθηκαν στo πλαίσιο  υλοποίησης του 

Προγράμματος JUSTROM3  (κοινό πρόγραμμα του Συμβουλίου της Ευρώπης και της Ευρωπαϊκής 

Επιτροπής) «Για την πρόσβαση των Γυναικών Ρομά στη Δικαιοσύνη». Συγκεκριμένα, το προσωπικό του 

Παραρτήματος συμμετείχε στις δράσεις που διοργανώθηκαν από την ομάδα γυναικών του JUSTROM 

απευθυνόμενες σε άλλες γυναίκες της περιοχής του Δενδροποτάμου. 

Στην πρώτη συνάντηση, η οποία έλαβε χώρα στις 14 Ιουλίου, οι γυναίκες ενημερώθηκαν από τη Σύμβουλο 

Απασχόλησης και την Παιδαγωγό του Παραρτήματος για τις υπηρεσίες και τα θέματα για τα οποία 

μπορούν να απευθύνονται στις συγκεκριμένες ειδικότητες. Η συνάντηση έλαβε έναν πιο προσωπικό 

χαρακτήρα δίνοντας την ευκαιρία στις γυναίκες που συμμετείχαν να μοιραστούν προσωπικές τους 

εμπειρίες και βιώματα και να ενθαρρυνθούν ώστε να συνεχίσουν τις σπουδές και να μην σταματούν να 

κυνηγούν  τα όνειρα τους. 

Η δεύτερη συνάντηση έλαβε χώρα στις 21 Ιουλίου και οι γυναίκες ενημερώθηκαν για τα θέματα που 

μπορούν να απευθύνονται τόσο στην Ψυχολόγο του Παραρτήματος Ρομά αλλά και στην Κοινωνική 

Λειτουργό. Η συζήτηση έδωσε την ευκαιρία στις γυναίκες να κατανοήσουν τη σημαντικότητα της 

αναζήτησης βοήθειας ιδιαίτερα σε ζητήματα που δεν μπορούν μόνες να διαχειριστούν. Στις εκδηλώσεις 

συμμετείχε η Διαμεσολαβήτρια του Παραρτήματος ενώ  η Κοινωνική Λειτουργός που συμμετείχε είναι 

στέλεχος του Προγράμματος «Βοήθεια στο σπίτι». 

Μέσω της συμμετοχής του στις δράσεις της ομάδας γυναικών του JUSTROM3, το Παράρτημα Ρομά του 

Δήμου Αμπελοκήπων - Μενεμένης λειτούργησε  υποστηρικτικά στην κατεύθυνση της δημιουργίας ενός 

σταθερού συνδέσμου επικοινωνίας μεταξύ της κοινότητας και του Παραρτήματος Ρομά, το οποίο αποτελεί 

κομμάτι της ίδιας της κοινότητας. 

Με την ευκαιρία, τα στελέχη του Παραρτήματος, ενημέρωσαν τις γυναίκες για το Πρόγραμμα 

Ενδυνάμωσης Γυναικών WOMENTRORS του Ιδρύματος Λαμπράκη στο οποίο θα συμμετάσχει το 

Παράρτημα Ρομά και διανεμήθηκε ενημερωτικό υλικό και φυλλάδια που ετοίμασαν τα στελέχη του 

Παραρτήματος για τη λειτουργία των Κέντρων Κοινότητας, τον εμβολιασμό κατά του κορωνοιού  καθώς 

και ο Οδηγός για γονείς και παιδιά με συμβουλές για την ψυχοπαιδαγωγική υποστήριξη των παιδιών και 

πρακτικές προτάσεις για τη δημιουργική απασχόληση τους  στο σπίτι.  

 
 



 

 

 

 
 

 



 

 

 

 
 

 



 

 

 

 
 

 



 

 

 

 
 
 

 


